

Плодотворная поездка

Несколько лет назад, в ноябре, Ким Чен Ын посетил один из рыбпромхозов.

Неожиданно заставшие его на своем предприятии, руководящие работники испытывали изумление и смущение, нежели волнение.

Дело в том, что был сезон «малых снегов», и погода стояла очень капризная и свирепая. К тому же на просторном море бушевала темно-синяя волна.

В этот день Ким Чен Ын, осматривая разные места рыбпромхоза, подробно осведомился с рыбной ловлей и хозяйственной деятельностью предприятия.

Руководящие работники, скучавшие по лидеру страны даже во сне, чувствовали себя виноватыми, ведь из-за снега и дождя, бушующего моря даже рыболовные суда были эвакуированы в безопасную зону.

Как бы понимая это, Ким Чен Ын сказал: сегодняшняя поездка оказалась плодотворной, и впредь я буду продолжать такую поездку, как бы ни была она трудной и тяжелой.

Руководящие работники рыбпромхоза еще раз всем сердцем испытывали истину, что благодаря лидеру страны, который отдает всего себя ради Родины и народа, считая все трудности и невзгоды своим счастьем, перед нами всегда будут счастье и лучезарное будущее.